[bookmark: _GoBack]Acord privind prelucrarea datelor cu caracter personal
Reprezentanți legali (Părinți / Tutori) - Aeroportul Internațional “Avram Iancu” Cluj R.A.

Având în vedere manifestarea intenției de a participa la turul de vizitare al Aeroportului Internațional “Avram Iancu” Cluj R.A., declar/ declarăm în mod explicit că am luat la cunoștință prevederile Regulamentului (UE) 2016/679 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date. De asemenea, îmi exprim/ ne exprimăm acordul în vederea prelucrării, de către A.I.A.I.C., precum și de către un alt operator împuternicit de Aeroport, a următoarelor date cu caracter personal, ale minorului aflat sub tutela mea: 
· nume și prenume, CNP, serie/nr.CI/BI, denumite în continuare „Date”, prin mijloace automatizate și/sau manuale, pe întreaga durată necesară realizării scopurilor prelucrării datelor cu caracter personal.
Am fost informat/ informați cu privire la drepturile ce sunt recunoscute persoanelor fizice prin Regulamentul UE 2016/679 (GDPR), după cum urmează:
-      dreptul de acces la datele cu caracter personal prelucrate;
-      dreptul de a solicita rectificarea sau ștergerea datelor cu caracter personal;
-      dreptul de a solicita restricționarea prelucrării datelor cu caracter personal;
-      dreptul de a mă opune prelucrării datelor cu caracter personal;  
-   dreptul de a depune o plângere la o autoritate de supraveghere dacă consider/       considerăm că prelucrarea datelor este o încălcare a GDPR.
Pe propria mea/ noastră raspundere:
• declar/ declarăm că am citit cu atenție toate materialele informative puse la dispoziție de AIAIC, înțeleg/ înțelegem și sunt/ suntem de acord cu prevederile acestor materiale de informare; 
• declar/ declarăm că înțeleg/ înțelegem și sunt/ suntem de acord cu faptul că orice solicitare care vine în contradicție sau contravine Regulamentului GDPR nu va fi luată în considerare de către A.I.A.I.C.
Necitirea cu atenție a materialului informativ nu poate fi interpretată de mine/ noi ca fiind lipsit de informație, recomandări, reguli și conduite din partea A.I.A.I.C., înteleg/ înțelegem acest lucru și accept/ acceptăm că sunt/ suntem direct responsabil/i, pentru eventualele neplăceri cauzate de necunoașterea Regulamentului GDPR sau a materialelor informative, înainte, în timpul și după prelucrarea datelor minorului.
Subsemnatul/ii, declar/ declarăm că am citit și am înțeles în totalitate acest acord. 
Prin urmare, accept/ acceptăm să îl semnez/ semnăm din propria voință/ inițiativă și în conformitate cu Anexa 1 a prezentului Acord privind prelucrarea datelor cu caracter personal.
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ANEXA 1
	Nr. crt.
	Nume+ Prenume
MINOR
	CNP
MINOR
	Nume+ Prenume
REPREZENTANT LEGAL
	Semnătură
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